Бесплатная юридическая помощь
Бесплатная юридическая помощь – это правовая помощь, которая предоставляется участниками государственной системы бесплатной юридической помощи отдельным категориям граждан, предусмотренным законом, в виде правового консультирования в устной и письменной форме, составления заявлений, жалоб, ходатайств и других ...Бесплатная юридическая помощь – это правовая помощь, которая предоставляется участниками государственной системы бесплатной юридической помощи отдельным категориям граждан, предусмотренным законом, в виде правового консультирования в устной и письменной форме, составления заявлений, жалоб, ходатайств и других ...
В РФ предусмотрен закон о бесплатной юридической помощи, в котором указаны категории граждан, имеющие право на бесплатную консультацию и защиту, предоставляемую государственными юристами и адвокатами. Данные категории граждан перечислены ниже.
Категории граждан, которые могут рассчитывать на бесплатную консультацию и помощь юриста и адвоката:
· ветераны Великой Отечественной Войны, Герои СССР или России;
· инвалиды первой и второй группы;
· граждане, пострадавшие вследствие ЧС;
· люди, проходящие лечение в психиатрических лечебницах;
· люди, проживающие в домах престарелых;
· люди, чей доход ниже 1 МРОТ;
· сироты, дети инвалиды, дети без родителей, дети с опекунами;
· семьи, желающие усыновить ребенка;
· обращение граждан по проблемам усыновления ребенка;
· недееспособные лица и их опекуны и представители.
·  граждане, проходящие (проходившие) военную службу в Вооруженных Силах Российской Федерации, граждане, находящиеся (находившиеся) на военной службе (службе) в войсках национальной гвардии Российской Федерации, в воинских формированиях и органах, указанных в пункте 6 статьи 1 Федерального закона от 31 мая 1996 года N 61-ФЗ "Об обороне", при условии их участия в специальной военной операции на территориях Украины, Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области и Херсонской области и (или) выполнения ими задач по отражению вооруженного вторжения на территорию Российской Федерации, в ходе вооруженной провокации на Государственной границе Российской Федерации и приграничных территориях субъектов Российской Федерации, прилегающих к районам проведения специальной военной операции на территориях Украины, Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области и Херсонской области, находящиеся (находившиеся) на указанных территориях служащие (работники) правоохранительных органов Российской Федерации, граждане, выполняющие (выполнявшие) служебные и иные аналогичные функции на указанных территориях, а также члены семей указанных граждан;
· граждане, призванные на военную службу по мобилизации в Вооруженные Силы Российской Федерации, граждане, заключившие контракт о добровольном содействии в выполнении задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации, при условии их участия в специальной военной операции на территориях Украины, Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области и Херсонской области и (или) выполнения ими задач по отражению вооруженного вторжения на территорию Российской Федерации, в ходе вооруженной провокации на Государственной границе Российской Федерации и приграничных территориях субъектов Российской Федерации, прилегающих к районам проведения специальной военной операции на территориях Украины, Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области и Херсонской области, граждане, заключившие контракт (имевшие иные правоотношения) с организацией, содействующей выполнению задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации, при условии их участия в специальной военной операции на указанных территориях, а также члены семей указанных граждан;
· лица, принимавшие в соответствии с решениями органов государственной власти Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики участие в боевых действиях в составе Вооруженных Сил Донецкой Народной Республики, Народной милиции Луганской Народной Республики, воинских формирований и органов Донецкой Народной Республики и Луганской Народной Республики начиная с 11 мая 2014 года, а также члены семей указанных лиц;";
Контакты для получения бесплатной юридической помощи
Юридический отдел администрации Прохоровского района
8 (47242) 2-14-44
8 (47242) 2-14-44
309000, Белгородская область, п.г.т. Прохоровка, улица Советская, 162
admprohorovka@pr.belregion.ru
https://proxorovka-r31.gosweb.gosuslugi.ru/dlya-zhiteley/poleznye-materialy/besplatnaya-yuridicheskaya-pomosch/
График работы
понедельник-пятница: с 08:00 до 17:00

